

Formai Követelmények

AEE Kutatói Nap Kiadvány

2024

Kérjük kiadványunkban megjelenő írott anyagát **2024. szeptember 15-ig** egyesületünknek megküldeni szíveskedjék, „alfoldierdokert@gmail.com” címre.

Felhívjuk figyelmét a jelzett időpont pontos betartására, mert késedelmes benyújtás esetén nem tudjuk biztosítani az anyag kiadványunkban történő megjelenését.

Formai követelmények

A kézirat terjedelme nem haladhatja meg **a 10 oldalt**.

Oldalméret: A5 (148*210mm). Margók: bal: 1,3 cm, jobb: 1,3 cm, alul: 1,3 cm, felül: 1,3 cm. Hasábok száma: egy. Sortáv: szimpla. Igazítás: sorkizárt. Bekezdés: 5 mm-es, behúzás az első sorban 2 mm. Betűtípus, betűméretek és tipilás: Arial Narrow CE.

Betűméretek: A kézirat címe: 16 pt, bold, nagybetű. Szerzők: 12 pt, bold, kisbetű. Szerzők munkahelye: 10 pt, vékony, kisbetű. Fejezetek címe: balra rendezve, 1. rendű fejezetcím: 12 pt, bold, nagybetű, 2. rendű fejezetcím: 12 pt, bold, kisbetű.

Absztraktok, kulcsszavak: 10 pt, táblázat-, ábraalírások: 10 pt, a szöveg dőlt
A felhasznált irodalmi források listája: 10 pt, esetleges lábjegyzetek: 8 pt, a többi szöveg: 12 pt

Tartalmi kivonat (magyar nyelven): tömören foglalja össze az ismertetett munka során alkalmazott módszereket, az eredményeket, illetve a levonható következtetéseket. A kivonat terjedelme ne haladja meg az 1200 karaktert (szóközökkel együtt).

Kulcsszavak: 3-6 magyar kulcsszó

Ábrák, grafikonok, képek, ábra- és képalírások:

Az ábrákat a kézirat megfelelő helyére beillesztve, középre igazítva, illetve külön file-ban, módosítható, szerkeszthető formátumban is kérjük (pl. a grafikonok xls-

ben is). Grafikonoknál az oszlopok, körcikkek színe és mintázata a végleges méretben is jól elkülöníthető legyen. Az ábrákon és grafikonokon belül csak az előírt betűtípus (Arial Narrow CE) használható, **jól olvasható méretben**. Az ábra- és képaláírásokat sorszámozva, középre rendezve, az ábra alá, 1 üres sort követően (magyar nyelven).

Képek

Közlésre csak jó minőségű, megfelelő felbontású, fekete-fehér, illetve színes digitális felvételeket fogadunk el JPG formátumban. Egy sorba csak pontosan megegyező magasságú képek tehetőek. **A képek beillesztése „ a szöveggel egy sorban” történjen.**

Táblázatok:

A táblázatokat folyamatos sorszámozással kell ellátni (1. táblázat, 2. táblázat, stb.). A táblázatok címét a képekhez és ábrákhoz hasonló módon kell elkészíteni, azzal a különbséggel, hogy a táblázat címe a táblázat fölé kerül. A táblázatokban kerülni kell a különböző vastagságú vonalak és a különböző méretű írásjelek használatát. A táblázatokban is mindenütt az Arial Narrow CE betűtípust kell használni.

A személyneveket kérjük mindenhol KISKAPITÁLISSAL írni, az *ábra, táblázat és grafikon hivatkozásokat* pedig dőlt betűvel.

Idén sem kívánjuk a szerzőket az angol nyelvű tartalmi kivonattal és ábra- ill. képaláírásokkal terhelni, de természetesen lehetőség van az angol nyelvű kiegészítések megjelenítésére.

Tisztelettel és köszönettel:

Raisz Árpád
AEE titkár



Kecskemét, 2024.május 27.